
OPORTUNIDADES
Pásate por las mejores

nos gusta lo que hacemos

2
12 a 30 de enero de 2015

PENÍNSULA Y BALEARES

Después de las fiestas
recuperemos la forma
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&SLIM(FIT
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Devuelve a tu cuerpo
SU FORMA IDEAL

Eficaz
absorbe-grasas

Vas a ver
el resultado

800
Captura hasta

veces
su peso en grasa

¡Rescate!
Operación

Después de las Fiestas

Recupera tu silueta
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Complemento alimenticio Fit & Slim.
Comprimidos que actúan como un imán,
que atraen y rodean la grasa, como si
fueran una especie de esponjas,
atrapándola e impidiendo su digestión y
asimilación por parte del organismo.

Porque contiene Chitosán, fibra 100% vegetal que
actúa como un imán, atrapando la grasa e impidiendo

su absorción en el organismo. También contiene
Cromo, un oligoelemento que influye en el

metabolismo de carbohidratos, proteínas y grasas.

Fit & Slim contiene los siguientes ingredientes activos:
• Chitosán: fibra 100% vegetal capaz de absorber de 600
a 800 veces su peso en grasa proveniente de la dieta. 
• Cromo: mineral esencial que contribuye al
metabolismo normal de los macronutrientes.
Contenido: 60 comprimidos de 640 mg
• Modo de empleo: tomar 2 comprimidos 30 minutos
antes de la comida y de la cena. 4 comprimidos al día.
Ref.: 83094-2 / € 23,50

¿POR QUÉ ES UN  EFICAZ
ABSORBE GRASAS?
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¡Rescate!
Operación

Después de las Fiestas

Recupera tu silueta

Úsalos Juntos
Consigue
EL DOBLE DE EFICACIA

1. GEL EXFOLIANTE
• Elimina todas las impurezas de la piel

2. CREMA ANTICELULÍTICA
• Sobre una piel perfectamente limpia, impide la
acumulación de grasa y reduce la “piel de naranja”

16,95 €
por sólo

Solicitar las referencias 82264-3 y 82262-1
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Crema corporal con activos
antiestrías.
Combate eficazmente la flaccidez
cutánea evitando la formación de
estrías. Estimula la circulación de
la sangre y favorece la elasticidad
a los tejidos. Indicada para
mujeres embarazadas. Aplicación:
mañana y noche. Uso diario.
Contenido: 200 ml
Ref.: 82266-4
€ 19,95 € 13,99

Crema corporal con activos
reafirmantes.
Tonifica, alisa y refuerza las células
elásticas de la piel. Fórmula con
vitaminas y nutrientes que mejoran 
y previenen la salud de la piel.
Aplicación: día. Uso diario.
Contenido: 200 ml
Ref.: 82263-6
€ 19,95 € 13,99

Gel corporal con partículas exfoliantes.
Elimina las células muertas e impurezas
depositadas sobre la piel. Proporciona de forma
inmediata una piel suave y transparente.
Uso: 1 vez por semana. Contenido: 200 ml
Ref.: 82264-3 /  € 12,95

GEL BUSTO
REAFIRMANTE

Llévate ahora

Crema corporal con activos anticelulíticos.
Anticelulíticos probados que actúan de dos formas:
contra la acumulación de la grasa y sobre los fallos
microcirculatorios responsables de la celulitis.
Reducción visible del aspecto de "piel de naranja".
Aplicación: mañana y noche. Uso diario. 
Contenido: 150 ml
Ref.: 82262-1 / € 19,95

Evita la formación
de estrías

Refuerza y tonifica
las células de la piel

Por la compra de la
Crema Antiestrías o la
Reafirmante Corporal

Úsalos Juntos

3,95 €
por sólo

Solicitar las referencias: 82266-4 + 82265-8 
ó 82263-6 + 82265-8.

30%
DESCUENTO

INDIVIDUAL

Ref.: 82265-8
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Aceite corporal con Aloe Vera.
Regenera e hidrata profundamente la piel. Fórmula enriquecida con Aloe Vera y Vitamina E.
Modo de empleo: aplicar sobre la piel mojada y secar. Uso diario. Contenido: 150 ml
Ref.: 82288-4 / € 3,95

La hidratación
que tu piel necesita 

Con

Aloe Vera

Vit-E
&

¡Rescate!
Operación

Después de las Fiestas

Recupera tu silueta
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Crema multiactiva efecto antiedad Gold. 
Crema facial que estimula la regeneración
celular y potencia la luminosidad. Fórmula
con polvo de oro para una piel lisa y firme de
forma inmediata. Aplicación: día y/o noche.
Uso diario. Contenido: 50 ml
Ref.: 83144-2
€ 29,95 € 14,99

Gel con activos antiarrugas intenso Gold. 
Penetra bajo la dermis para rellenar las
arrugas de expresión de forma inmediata.
Aplicación: día. Contenido: 15 ml
APLICADOR: ROLL-ON DE ACERO.
Ref.: 83146-4
€ 18,95 € 9,50

Rellena y suaviza
lineas de expresión

Ilumina y rejuvenece
los rasgos al instante

Con extracto de Oro
CREMA + GEL 

50%
DESCUENTO
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1. Soluciones locales.
A base de Extracto de Castaño de Indias y
Vitamina B. Minimiza los poros, purifica, calma
e hidrata la piel. Efecto borrador de granitos o
imperfecciones. Aplicación: día y/o noche. 
Uso diario. Contenido: 15
Ref.: 83150-4 / € 9,95 € 6,99

3. Mousse limpiador piel grasa.
Gel que penetra profundamente en los poros
retirando las impurezas producidas por el medio
ambiente y por el uso de maquillajes, así como 
el exceso de secreción sebácea. Aplicación: 
día y/o noche. Uso diario. Contenido: 150 ml
Ref.: 83149-0 /  € 11,95

2. Crema facial  hidro-reguladora.
Crema hidratante de rápida absorción que regula la
secreción sebácea, consiguiendo una piel suave y
libre de brillos e imperfecciones. Aplicación: día.
Uso diario. Contenido: 50 ml
Ref.: 83148-5 / € 19,95

Crema facial
+

Mousse Limpiador

1 2 3

Limpieza profunda
de poros

Efecto borrador
de granos

Hidrata y regula
el exceso de grasa

1
2

3

12,95€
por sólo

Solicitar las 2 referencias
( 83148-5 y 83149-0) 

Ahora los 2 

Antes Después

Adios al acné
en 3 pasos

30%
DESCUENTO
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Pack Rosa Mosqueta & Baba de Caracol. 
Compuesto por:
• Crema Rosa Mosqueta. Con activos naturales que dinamizan la
regeneración celular. Rostro renovado, liso y radiante. Contenido: 50 ml
• Crema de Baba de Caracol. Atenúa cicatrices y reduce el acné.
Piel más suave, visiblemente más joven. Contenido: 50 ml
Ref.: 85389-9  /  € 39,90 € 16,95

PRECIO ESPECIAL

16,95 €
sólo

Unidad

PACK

LA ESTRELLA DE LA NUEVA COSMÉTICA

• Hidrata y suaviza
• Reduce líneas y arrugas

• Efecto calmante
• Reduce irritaciones y rojeces

Baba de caracol Rosa mosqueta
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Serum Intensivo Discover For Men.
Con ácido hialurónico y veneno de serpiente, rellena las arrugas,
dejándola firme y suave. Efecto botox-like. Uso diario.
Aplicación: noche. Contenido: 15 ml
Regalo Valorado en: € 9,95

D I S C O V E R f o r  m e n  

SERUM GRATIS
Por la compra de 2 productos

de la línea DISCOVER
Solicitar las 2 referencias deseadas
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Crema facial hidratante 
Discover For Men.
Aporta un grado óptimo de
hidratación. Fórmula eficaz para
la piel masculina, con Acuaxyl y
filtros solares que protegen
frente a las agresiones externas.
Aplicación: día. Contenido: 50 ml
Ref.: 82429-9
€ 14,95 € 8,25

Bálsamo after shave For Men.
Proporciona la hidratación
adecuada para la piel después del
afeitado, evitando la aparición de
rojeces y la descamación.
Contenido: 75 ml
Ref.: 82430-3
€ 12,95 €  7,15

Gel exfoliante facial 
Discover For Men.
Peeling natural, al extracto de
papaya, que purifica la piel
eliminando células muertas y toxinas.
Prepara el rostro para absorber mejor
la crema del tratamiento Discover.
Contenido: 75 ml
Ref.: 82432-4
€ 8,95 € 4,95

Contorno de ojos
Discover For Men.
Serum descongestivo con extracto
de Guisante, de Ginkgo biloba y de
Acmella olerácea. Atenúa las ojeras
y matiza las bolsas de forma
inmediata. Aplicación: 
día y/o noche. Contenido: 15 ml
Ref.: 82431-9
€ 12,95 € 7,15

LIMPIEZA

     
   

45%
DESCUENTO

A LTA  C O S M É T I C A  PA R A  E L  H O M B R E

HIDRATACIÓN

CONFORTFIRMEZA
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Eau de toilette Milenium.
Fresco-amaderado. Notas frescas
con fondo amaderado. Fragancia
exquisitamente clásica para hombres
muy actuales.
Contenido: 100 ml/spray. 
Ref.: 83029-8 / € 24,95 € 14,95

Eau de toilette Ocean Blue.
Especiado-amaderado. Aires marinos
con elementos ozónicos para un
hombre naturalmente moderno.
Contenido: 100 ml/spray.
Ref.: 81136-4 / € 20,95 € 14,95

Poder
Seductor

Riesgo
es no asumirlo

PROMOCIÓN ESPECIAL

1fragancia

2 fragancias 

14,95 €

19,95 €

por sólo

por sólo
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SET WATER HORSES.
Compuesto por:
• Eau de parfum Water Horses. 
Fresco-floral-amaderado. Para un hombre audaz, elegante
y seductor. Una fragancia que transmite una forma de ser,
de vivir y de sentir. Contenido: 100 ml/spray.
• Neceser. Medidas aproximadas: 16 x 27 x 7 cm
Ref.: 85483-9 / € 19,95 € 15,95

SET WATER HORSES
Fragancia + Neceser

15,95 €
por sólo

“Frota tu muñeca aquí y disfruta 
de Eau de Parfum Water Horses”

EXISTENCIAS LIMITADAS
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ZODIACFragances

Eau de parfum Zodiaco Tierra.
Tauro, Virgo y Capricornio. Dirigidas a
personas realistas, estables, prácticas y
perseverantes. Fragancia que llama a la
sensualidad. Contenido: 100 ml/spray.
Ref.: 82296-7
€ 19,50 € 9,95

Tierra Aire
Eau de parfum Zodiaco Aire.
Géminis, Libra y Acuario. Dirigidas a personas
lógicas, reflexivas y sensibles. Esta fragancia
renueva la energía. Fresca y tranquilizante.
Contenido: 100 ml/spray. 
Ref.: 82297-2
€ 19,50 € 9,95

PRECIO ESPECIAL

9,95 €
sólo

Unidad
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Eau de parfum Aqua.
Cítrico-especiado-floral. 
Explosión de frescor y especias
que forman su salida para
conectar con la serenidad de la
flor de naranjo. 
Contenido: 100 ml/spray.
Ref.: 82757-1  
€ 20,95 € 13,65

Eau de parfum Impact Woman.
Floral-fresco. Notas provocativas 
de fresco bouquet floral. 
Fragancia de sensaciones placenteras
para una mujer segura y sensual.
Contenido: 75 ml/spray.
Ref.: 82958-3
€ 20,95 € 13,65

FRAGANCIAS FEMENINAS 35%
DESCUENTO

“Frota tu muñeca aquí y disfruta 
de Eau de parfum Aqua”
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Eau de toilette Street 2.
Floral-oriental. Fragancia de notas Orientales que disfruta de un inequívoco tono
de Glamour. Para una chica joven, exótica y misteriosa. Contenido: 75 ml/spray.
Ref.: 82438-8
€ 16,95 € 10,20

Street
Fragancia 2

40%
DESCUENTO
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SET STREET 1
Compuesto por:
• Eau de toilette Street 1. Floral-Cítrica. Contenido: 75 ml/spray.
• Eau de toilette en crema Street 1. Fragancia suave y brillo duradero 
(masajear sobre la piel). Contenido: 3 g

Ref.: 85497-6   /  € 16,95 € 13,50

13,50 €
por sólo

Street
SET 1

FRAGANCIA+
PERFUME EN CREMA

Perfume en crema
Innovadora fórmula que

da brillo y perfuma la piel
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€ 9,70

€ 9,70

€ 6,70

€ 17,20

4. 44485-2 Pendientes
Cierre presión. 
Bañados en Oro.

€ 12,95

3. 44487-3 Brazalete
Diámetro 60 mm. 
Bañado en Oro.

€ 12,95

1. 44484-5 Gargantilla
Cierre mosquetón. 50 cm. 
más cadena para adaptar 
a diferentes medidas. 
Chapado Bronce Dorado.

€ 22,95

2. 44486-7 Sortija
10-24.
Bañada en Oro.

€ 8,95

18
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1

3

4

2

DESCUENTO
25% Sofisticación con

inspiración felina a un
precio extraordinario.

19
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1

4

PRECIO
ESPECIAL

4. 55086-3 Gargantilla
MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS.
Cierre reasa.
45 cm. € 25,95 € 20,75
50 cm. € 26,95 € 21,55

3. 55085-6 Pulsera
MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS.
Cierre reasa.
16 cm. € 24,95 € 19,95
18 cm. € 26,45 € 21,15
20 cm. € 26,95 € 21,55

1. 55087-8 Sortija
MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS.
12-24.
€ 23,95 € 19,15

PLATA DE
PRIMERA LEY

2. 55084-1 Pendientes
MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS.
Cierre presión.
€ 25,95 € 22,50

3

Todos los artículos de esta página se presentan ampliados.
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el detalle perfecto
en el momento especial

ORO 1ª LEY 
750 MILÉSIMAS

2. 65580-2 Pulsera
Perlas Cultivadas. Macizo. 
Cierre reasa.
18 cm.  € 79,90 € 71,90
20 cm.  € 84,90 € 76,40

4. 65524-7  Colgante
Macizo. Circonita emboselada. 
€ 115,00 € 103,50
5. 65585-0 Colgante
Macizo. Circonitas clavadas.
€ 145,00 € 130,50

7. 69651-6 Pendientes
Macizo. Circonitas clavadas.
Cierre presión.
€ 79,90 € 71,90

1. 65579-8 Gargantilla
Perlas cultivadas. Macizo.
Cierre reasa.
40 cm.  € 120,00 € 108,00
45 cm.  € 129,00 € 116,10

6. 69652-3 Colgante
Hueco reforzado.
€ 74,90 € 67,40

3. 65318-8 Colgante
Circonitas clavadas.
€ 79,90 € 71,90

Todas las piezas montadas con Perlas
Cultivadas irán acompañadas de un
certificado de autenticidad y de garantía
de por vida.

❖ Grabación normal.

22

ORO
375 MILÉSIMAS

DESCUENTO

10%
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Set de 3 lápices.
Gloss intenso y luminoso. Gama de tres
colores perlado y de excelente
pigmentación. Fácil de aplicar. Efecto
perlado para un acabado gloss.
Contenido: 1,7 g x 3 und.
Ref.: 85479-8 
€ 9,50

Consigue estos looks: Set de 3 Lápices (85479-8).

3 1Lápices al precio de 

Por la compra de cada 3 productos 
de las páginas 24 a 31.

*En caso de agotarse el regalo, será 
sustituido por otro de igual valor.

*GRATIS
COLORETE EN

CREMA 

PRECIO ESPECIAL

9,50 €
sólo

EXISTENCIAS LIMITADAS
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82555-4
Rojo

82557-5
fRambuesa

82552-6
ciRuela

82553-3
coRal

82556-9
nude

Barra de labios HALE POP - Miguel Ángel Leal. 
Confortable e hidratante, color pleno y luminoso, de larga duración. Su fórmula
contiene una combinación de ceras plásticas, que confieren elasticidad al 
producto. Fórmula sin aceites minerales. Sin parabenos. Contenido: 3,5 ml

€ 12,95 € 7,80

síguenos en: facebook.com/ByMiguelAngelLeal

besos
de larga duración

FULL COLOUR

DESCUENTO

40%
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1 32

3. Esmalte Graffi Top CL Colours.  
Colores irresistibles y total tendencia. Efecto
agrietado, marmoleado, que se consigue cuando
se aplica sobre cualquier base de la línea 
CL Colours. Contiene sustancias volátiles que al
secarse crean finas grietas sobre la superficie del
esmalte, dejando entrever el tono de la capa
inferior y creando así el efecto roto o agrietado.
Agitar antes de usar. Contenido: 10 ml
€ 5,95 € 3,60

Rosa
82996-0

2. Esmalte Graffi Top  CL Colours.
Uñas en dos colores. Agitar antes de usar.
Contenido: 10 ml
€ 5,95 € 3,60

1. Esmalte Base Graffi Top CL Colours.
Base resistente de color para aplicar el
esmalte graffi top y crear un efecto roto.
Contenido: 10 ml
€ 5,95 € 3,60

Granate perlado
82902-7

Plata
82903-3

Base Blanca
82900-6

+

Graff i  Top  CL Colours

Esmaltes base Aquafix
CL Colours
Contenido: 10 ml
Ref.: 82925-4
€ 5,95 € 3,60

BASE
Aquafix

Aplicable 
a todos 

los Esmaltes

COLOURS
CL

E
sm

al
te

s

EXISTENCIAS LIMITADAS
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COLORETE EN

CREMA 
Por la compra de cada 3 productos 

de las páginas 24 a 31.

*GRATIS
Esmaltes CL Colours JERSEY.
Esmalte en relieve de color pleno, acabado mate y efecto arenoso
tridimensional. El efecto de los glitter multicolor se percibe al tacto y crea
un look delicioso y original en las uñas. Fácil de aplicar. Contenido: 10 ml
€ 5,95 € 3,60

83095-7
Verde

83096-3
Rosa

83097-8
Vainilla

83099-9
Salmón

83098-4
Lila

83100-2
Azul

El Efecto  Arenoso + Trendy
Los

Colores
más

deliciosos

40%
DESCUENTO

En esta doble páginaEXISTENCIAS LIMITADAS
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1

CONSIGUE UNA 

MIRADA INTENSA

82409-0�
Azul-Plata

1. Sombras dúo Exclusive.
Sombras suaves y adherentes.
Tonos impactantes y de fácil
aplicación. Contenido: 3 g
€�11,95 € 8,40

82411-0
Dorada-Verde

82410-4
Rosa-Burdeos

2. Sombras de ojos CL Colours.
Sombra cremosa y aterciopelada que
ilumina e intensifica la mirada.
Acabado satinado. Contenido: 2 g
€�11,25 € 7,90

82417-4
Azul

82419-5
Burdeos

82418-9
Rosa

82416-7
Verde

2

Tonos para una mirada
de impacto

30%
DESCUENTO
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3

COLORETE EN

CREMA 
Por�la�compra�de�cada�3�productos�

de�las�páginas�24�a�31.

*GRATIS

4. Máscara de pestañas Evolution Queen.
Su textura cremosa de fácil aplicación colorea
generosamente las pestañas, haciéndolas más
largas y espesas. Color puro, intenso que
potencia y enciende la mirada. 
Contenido: 10 ml
Ref.�82847-0
€�11,25 € 6,75

3.�Eyeliner�CL�Colours.
Delineador de ojos de larga duración.
Trazo perfecto, color denso y profundo. 
Contenido: 2,5 ml
€�7,95 € 5,20

82424-1 /�Azul

82425-6 /�Gris

82426-3 /�Verde

82559-6 /�Negro

4

Pestañas 
infinitas

Dibuja un 
trazo perfecto

40%
DESCUENTO

35%
DESCUENTO
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1

3

2

4

2. Lápiz de cejas.
Perfila, corrige y rellena las cejas con
un trazo suave, preciso y definido. 
De textura seca para impedir que 
se extienda de forma indeseada.
Contenido: 1,6 g
€ 5,95 € 3,90

82911-6
Negro

82913-7
Marrón
Verdoso

1.  Tratamiento reparador CL Colours.
Aporta confort e hidratación a los labios.
Propiedades suavizantes y
reestructurantes. Contenido: 4 g 
Ref.: 82567-9
€ 9,95 € 6,50

3. Tratamiento
alargador de
pestañas CL Colours
Naturel.
Gel para obtener unas
pestañas más largas y
con más grosor. Ayuda
a impulsar de forma

natural, el crecimiento
de las pestañas. Aplicar
preferentemente por la
noche. Contenido: 12 ml 
Ref.: 82383-9 / 
€ 10,95 € 7,15

4. Máscara de 
pestañas Oxigen 
CL Colours Naturel.
Aporta luminosidad 
a las pestañas, dejándolas
extremadamente
brillantes. Con vitamina
B12, C y E. 
Contenido: 13 ml 
Ref.: 82906-0 
€ 10,95 € 7,15

35%
DESCUENTO
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5

CON

ALOE
VERA Y

VIT-E

COLORETE EN

CREMA 
Por la compra de cada 3 productos 

de las páginas 24 a 31.

*GRATIS

6 7

7. Crema de manos
regeneradora de noche.
Con aceite de maní, aloe vera y
vitamina E. Contenido: 75 ml
Ref.: 81766-8 
€ 6,99 € 4,90

5. Leche Desmaquillante Skin On.
Limpia en profundidad suavemente,
eliminando el exceso de grasa, maquillaje
e impurezas. Aplicación: realizar un ligero
masaje y retirar con algodón o agua. 
Uso diario. Contenido: 200 ml
Ref.: 82204-5 / € 9,95 € 6,99

6. Desmaquillante  de ojos y labios waterproof.
Especial para eliminar productos de larga duración.
Agitar antes de usar hasta conseguir un color
homogéneo. Contenido: 150 ml
Ref.: 82715-3 
€ 9,50 € 6,65

30%
DESCUENTO
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Polvo suelto facial 
matificante CL Colours.
Controla la grasa de la piel especialmente en
la zona T para un perfecto acabado mate.
Textura aterciopelada ideal para aplicar con
brocha. Contenido: 8 g 
Ref.: 82447-7    /    € 12,50 € 8,15

BB Solar.
Crema hidratante con color.
Máxima protección solar SPF 50.
Reduce los signos del foto-
envejecimiento unificando e
iluminando el tono de la piel.
Hidrata y nutre el rostro
con un acabado suave y sedoso.
Contenido: 50 ml
Ref.: 83075-8 / € 14,95 €
9,75

HIDRATA, 
ILUMINA Y MATIZA
LÍNEAS Y ARRUGAS 

SOLAR
BB

T 
ZONA

SPF50

Brocha 
para polvos.
Ideal para polvos
sueltos, compactos
y meteoritos. Muy
fácil de extender
sobre el rostro y de
una gran suavidad.
Ref.: 83161-4    
€ 15,95
€ 10,40

35%
DESCUENTO
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2. Maquillaje facial SPF 30 CL Colours.
Maquillaje colado de alta protección. La presencia de
polvos sebo-absorbentes garantiza una perfecta
duración del maquillaje y una piel luminosa. Acabado
mate natural. SPF 30. Contenido: 11 ml
€ 17,50 € 12,25

SPF30

Tono oscuro
82987-1

Tono medio
82986-6

Tono claro
82985-0

1. Maquillaje mousse CL Colours.
Textura mousse, muy suave y cremosa que en la piel se
transforma en polvo, sin efecto máscara. Minimiza
pequeñas imperfecciones, con un acabado natural y sin
brillos. Con filtros solares. Larga duración. Contenido: 30 ml
€ 15,95 € 11,20

Tono claro
82443-4

Tono medio
82444-1

Tono oscuro
82445-6

1
2

3

3. Maquillaje fluido alisante con Q10.
Piel luminosa con activos antiarrugas. 
Piel madura. Agitar antes de usar. 
Contenido: 30 ml
€ 12,50 € 8,75

Tono claro
82801-9

Tono medio
82802-4

Tono oscuro
82803-0

Piel 
Madura

Alisante

30%
DESCUENTO
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MINIMIZA POROS E ILUMINA TU ROSTRO
UNA PIEL PERFECTA, 

Base no más poros.
Minimiza los poros y
elimina el brillo al instante,
igualando y suavizando la
apariencia de la piel. Uso
diario antes del maquillaje.
Piel normal-mixta.
Contenido: 15 ml
Ref.:�82743-5
€�15,95 € 9,95

Crema hidratante iluminadora con color.
Hidrata y elimina al instante el tono apagado de la piel,
dejándola radiante y natural. Piel normal-mixta.
Contenido: 50 ml
€�15,75 € 9,95

82728-4
Tono�claro

82729-9
Tono�oscuro

Base alisante
Piel lisa y sin poros1

Piel luminosa y radiante
Crema color2

PRECIO ESPECIAL

9,95 €
sólo

Unidad
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6 1en
·Antioxidante

·Nutrición y reparación

·Activador de la circulación

·Descongestivo

·Energizante y revitalizante

·SPF 25

con

MICRO-PIGMENTOS

CC
cream

Crema facial CC Cream.
Tratamiento antifatiga perfeccionador del rostro. Combina una potente acción antiedad y un maquillaje
perfecto, con micro-pigmentos que se funden en la piel, matizando y cubriendo imperfecciones. SPF 25.
Aplicar mediante ligeros masajes hasta la total ruptura de los micro-pigmentos encapsulados para
conseguir un maquillaje perfecto. Contenido: 30 ml
Ref.:�82529-3��
€�18,95 € 11,40

40%
DESCUENTO
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Champú Biotina.
Aporta fuerza, brillo y volumen a los cabellos
castigados y sensibles. Uso diario para fortalecer el
cabello, 1-2 veces por semana como complemento 
del champú normal. Contenido: 300 ml
Ref.: 82979-8 / € 3,50

Biotina
[ Más Fuerza, Brillo y Volumen ]

NUTRE

CABELLO

en profundidad

Radiante y suave
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1. Champú Queratina.
Potente reconstructor capilar diseñado para
cabellos secos y desvitalizados, quebradizos
y sin volumen. Aporta brillo, fuerza y
volumen. Contenido: 300 ml
Ref.: 82336-4 / € 3,95

2. Queratina Líquida.
Cabello muy seco y dañado. Repara profundamente el
cabello aportando resistencia y brillo. Agitar antes de usar.
Aplicar después del lavado, sobre el cabello húmedo. No
necesita aclarado. Contenido: 150 ml
Ref.: 82341-0 /   € 7,95 € 5,60

Champú Qeratina:
Aporta vida, fuerza
y volumen

1 2

QUERatina
[ Reparación profunda del cabello ]

1. LAVAR

2. TRATAR
Queratina líquida: 
reparación profunda
del cabello

PRECIO ESPECIAL

5,60 €
sólo

QUERATINA LÍQUIDA
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2 31

LÍNEA ESPECÍFICA PIES

1. Crema de pies con partículas
exfoliantes. 
Elimina las impurezas y pieles muertas
suavizando la piel de los pies. Aplicar sobre
la piel humedecida del pie y masajear
suavemente. Aclarar. Contenido: 125 ml
Ref.: 82923-3
€ 9,95

2. Gel pies y piernas cansadas.
Alivia al instante la sensación 
de fatiga en piernas y pies. Fórmula
con extractos vegetales
y mentol. Aplicar mediante un suave
masaje. Uso diario. Contenido: 125 ml
Ref.: 82921-1
€ 9,95

3. Crema de pies con urea.
Indicada para zonas ásperas y talones
agrietados. Enriquecida con urea y
bisabolol. Aplicar mediante un suave
masaje.
Contenido: 125 ml
Ref.: 82922-6
€ 9,95

Infinita Sensación de Bienestar

Elimina Impurezas Alivia y refresca Hidrata talones agrietados
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4 5

5. Tabletas efervescentes.
Alto poder desodorizante, antitranspirante, relajante y refrescante.
Modo de uso: añadir 1-2 pastillas en agua tibia y en unos minutos
ejercerán su acción. Contenido: 6 tabletas de 10 g cada una.
Ref.: 82920-5
€ 9,95

4. Desodorante para pies doble acción.
Impide la descomposición del sudor.
Proporciona una agradable sensación de
confort y bienestar. Aplicar después del baño
o ducha. Contenido: 125 ml
Ref.: 82924-8
€ 9,95

Elimina el mal olor Relajantes y refrescantes

Stop Olor

2x1
Llévate 2, paga 1

¡AHORA!
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D E S O D O R A N T E  F E M E N I N O D E S O D O R A N T E  N E U T R O D E S O D O R A N T E  M A S C U L I N O

1. Desodorante femenino White Essence.
Enriquecido con agentes calmantes 
e hidratantes. Su acabado “tacto seco” deja 
la piel suave, confortable y sin marcas.
Roll-on sin sales de aluminio. Apto para
piel sensible. Contenido: 50 ml
Ref.: 83085-3
€ 4,95 € 2,50

2. Desodorante neutro Nature & Sport.
Para hombres y mujeres que padecen 
una sudoración intensa y que busquen
eficacia duradera sin dañar la piel.
Refrescante, de aroma suave, para toda la
familia. Sin aluminio.  Contenido: 50 ml
Ref.: 83089-5
€ 4,95 € 2,50

3. Desodorante masculino Activity.
Pensado para la piel del hombre. Sensación
de frescor durante todo el día. Sin sales de
aluminio, respeta la piel y la protege frente a
la humedad. Contenido: 50 ml
Ref.: 83087-4
€ 4,95 € 2,50

1 2 3

La Protección
que respeta tu piel50%

DESCUENTO
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• Crema perfumada corporal Musk.
Fórmula al extracto de oliva y seda. Aporta hidratación 
y suavidad a la piel. Contenido: 200 ml
Ref.: 85486-6 / € 17,50

SET MUSK.
Compuesto por:
• Eau de toilette Musk.
Suavísimas notas florales de rosa de mayo, lirio blanco
e ylan-ylang. Una dulce caricia de bienestar y confort.
Contenido: 100 ml/spray.

Un placer para tus sentidos
Deliciosa fragancia que hidrata y acaricia tu piel

PRECIO ESPECIAL

17,50 €
sólo

Suaves notas de lirio blanco
y rosa de mayo 

SET MUSK
• Fragancia Musk

Con extracto
de oliva y seda 

• Crema Musk

EXISTENCIAS LIMITADAS
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1.000 ml
1. Ref.: 83057-0   
2. Ref.: 83058-6   
3. Ref.: 83055-8 
4. Ref.: 83053-7  

•  Sales Minerales.
•  Actimilk Protection.
•  Argán Liquid Gold.
•   Peach Soft.

500 ml
1. Ref.: 83068-0 
2. Ref.: 83069-6 
3. Ref.: 83066-9 

Gel de baño. 
Efecto hidratante. Para todo tipo de piel.
1.000 ml  € 7,95 € 3,99
500 ml     € 3,95 € 2,15

1

2 3
4

Protección e higiene
para toda la familia

PRECIO ESPECIAL

3,99 €1.000 ml

2,15 €500 ml

geles

geles
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Recambios de
ambientadores Brisas. 
Contenido: 25 ml
€ 4,50

Musk   /   81251-9 Sensuality   /   81252-4

Anti-Stress   /   81254-5 Lavanda   /   81255-2

Flor de azahar   /   81253-0

Aromas Naturales para tu hogar

Llévate 2

¡AHORA!

5,10 €
por sólo

(iguales o combinados)
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OFERTAS
EXISTENCIAS L I M I TA D A S EXISTÊNCIAS LIMITADAS

PROMOÇÕES44

60% 40%

Aceite corporal caliente.
Contenido: 80 g

€�17,90 € 8,95

Mascarilla rizos
perfectos.
Contenido:
150 ml
Ref.: 81919-9
€�6,95
€ 4,20

Gel de baño
Burbujas.
Contenido: 500 ml
Ref.: 82116-7�
€�3,70
€ 1,85

1. Cera depilatoria
hidrosoluble Aloe Vera
Roll-on. Contenido: 195 g
Ref.: 82106-3�
€�12,95 € 5,20

2. Cera depilatoria 
profesional 
Aloe Vera especial 
para microondas. 
Contenido: 400 g
Ref.: 82980-3�
€�19,95 € 7,99

Desodorante
Refreshing.
Antitranspirante 
y refrescante.
Contenido: 50 ml
Ref.: 82068-8��
€�4,95
€ 2,50

82220-2�
Rosas

82217-6
Lavanda

50%

50% 50%

1

2
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SCORTE LIMITATE STOCKS LIMITÉS
OFFERTE PROMOTIONS

60%

Tratamiento antimanchas
concentrado bio-TEC
Diamante. Contenido: 10 ml
Ref.: 82234-9��
€�19,95 € 7,99

35%

40%

Crema corporal
Oriente.
Contenido: 150 ml
Ref.: 82287-8�
€�11,95
€ 4,80

Colorete 
Fairy Flowers. 
Contenido: 10 g
Ref.: 82471-6��
€�9,95
€ 6,50

82641-0�

Lip color permanente
+ brillo Aloe Vera.
Contenido: 4 ml x 2.

€�9,50 € 5,70

82693-4�

Crema corporal
Reflection. 
Contenido 150 ml
Ref.: 82489-6��
€�11,95
€ 4,80

60%

60%
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Zapato marrón en polipiel. Tacón de 5 cm.
Números: 36-37-38-39-40-41.
Ref.: 25197-5  / € 34,95 € 26,20

OFERTAS
EXISTENCIAS L I M I TA D A S EXISTÊNCIAS LIMITADAS

PROMOÇÕES

Zapato marrón en polipiel. 
Números: 35-36-37-38-39-40-41.
Ref.: 25134-2 
€ 29,95 € 22,45

Zapato negro en textil y polipiel. 
Números: 35-36-37-38-39.
Ref.: 25144-7  
€ 34,95 € 26,20

Botín negro en PIEL y textil. 
Cuña de 6 cm. 
Números: 35-36-37-38-39-40-41.
Ref.: 25145-2     / € 49,95 € 37,45

Zapato beige en polipiel. Cuña de 8 cm.
Números: 35-36-37-38-39-40-41.
Ref.: 25181-8   / € 37,95 € 28,45

Zapato negro y blanco en polipiel. 
Tacón de 11 cm. con plataforma de 3 cm.
Números: 35-36-37-38-39-40-41.
Ref.: 25001-9  
€ 35,95 € 28,80

25% 20% 25%

25% 25% 25%

Piel
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SCORTE LIMITATE STOCKS LIMITÉS
OFFERTE PROMOTIONS

Zapato negro de PIEL. Cuña de 3 cm. 
Números: 35-36-37-38-39-40-41. 
Ref.: 25205-8   
€ 47,95 € 38,35

2. Bota negra en polipiel y textil. 
Tacón de 4 cm. 
Números: 35-36-37-38-39-40-41. 
Ref.: 25142-6   
€ 54,95 € 43,95

20%

20%

25% 20% 20%

1. Bota marrón en polipiel y textil
elástico. 
Números: 35-36-37-38-39-40-41. 
Ref.: 25195-4  
€ 54,95 € 41,20

3. Bota beige en polipiel y textil
elástico. 
Números: 35-36-37-38-39-40.
Ref.: 25179-7 
€ 53,95 € 43,15

Zapato bronce en polipiel. Tacón de 9 cm. 
Números: 35-36-37-38-39-41. 
Ref.: 25149-4 
€ 37,95 € 30,35

1 2 3

Piel

Elástico

Elástico
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48 OFERTAS
EXISTENCIAS L I M I TA D A S EXISTÊNCIAS LIMITADAS

PROMOÇÕES

Bolso beige en polipiel.
Medidas aprox.: 27x36x12 cm.
Ref.: 25178-2   / € 34,95 € 27,95

Bolso azul en textil. Medidas aprox.: 31x33x17 cm.
Ref.: 25107-6   / € 33,95 € 18,70

Bolso rojo en polipiel. Medidas aprox.: 32x40x14 cm.
Ref.: 25182-3   / € 33,95 € 27,15

Bota roja en polipiel.
Números: 35-36-37-38-39-40.
Ref.: 25183-9 
€ 54,95 € 41,20

Bolso marrón en polipiel. Medidas aprox.: 28x43x13 cm.
Regalo de bolso bandolera.
Ref.: 25194-9   / € 34,95 € 27,95

Cinturón negro y blanco
en polipiel. Ancho 4,5 cm.
Tallas: M-G.
Ref.: 25004-6 
€ 12,95 € 7,80

Cinturón rojo en polipiel.
Ancho 4,5 cm.
Tallas: M-G-SG.
Ref.: 25010-8 
€ 12,95 € 6,50

20% 20%

40%

50%

45%

25%

20%
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SCORTE LIMITATE STOCKS LIMITÉS
OFFERTE PROMOTIONS

25% 30% 30%

20%25%20%

Bota color mostaza en polipiel.
Números: 23-24-25-26-27-28.
Ref.: 25214-7  
€ 25,95 € 19,45

Bota azul en textil. Números: 23-24-25-26-27-28.
Ref.: 25091-9 
€ 21,95 € 15,40

Chinela azul en textil. Piso de poliuretano
superligero. Números: 42-43-44-45.
Ref.: 25130-0  
€ 14,95 € 10,50

Chinela confort rosa. Números: 35-36-37-38-39-40. 
* Regalo de chinela verde.
Ref.: 25229-9  
€ 15,95 € 12,75

Chinela negra en textil. 
Números: 39-40-41-42-43-44-45.
Ref.: 25230-4 
€ 12,95 € 9,70

Bota gris en polipiel.
Números: 22-23-24-25-26-27-28.
Ref.: 25215-2  
€ 25,95 € 20,75

2x1
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OFERTAS
EXISTENCIAS L I M I TA D A S

PROMOÇÕES
EXISTÊNCIAS LIMITADAS

50

25%

40%

35%

35% 30%

Brazalete chapado bronce envejecido.
Adaptable.
Ref.: 44554-5  
€ 16,95 € 12,75 

Pendientes chapado oro 24 ktes.
Cierre ballestilla.
Ref.: 44219-5   
€ 11,95 € 7,20

Pendientes chapado rodio. Cierre presión.
Ref.: 44538-8   
€ 8,95 € 5,85

35%

Pendientes chapado plata envejecida.
Cierre presión.
Ref.: 44551-9    
€ 18,95 € 12,35

Pendientes chapado bronce envejecido.
Cierre clásico.
Ref.: 44553-0   
€ 19,95 € 12,99 

Pendientes chapado bronce envejecido.
Cierre ballestilla.
Ref.: 44510-6    
€ 27,95 € 19,60 
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PROMOTIONS
STOCKS LIMITÉS

51OFFERTE
SCORTE LIMITATE

Pendientes Chapado Rodio.
Cierre presión.
Ref.: 44465-2     
€ 19,95 € 11,99 

Pendientes chapado rodio.
Cierre presión.
Ref.: 44536-7      
€ 7,95 € 5,60

Pendientes chapado plata.
Efecto purpurina. 
Cierre presión.
Ref.: 44300-5      
€ 6,95 € 4,55 

Gargantilla chapado plata. Efecto purpurina. 
Cierre mosquetón. 45 cm. más cadena para
adaptar a diferentes medidas.
Ref.: 44299-1     
€ 19,95 € 11,99 

40%

30%

Sortija chapado plata
envejecida. 12-24.
Ref.: 44305-2       
€ 19,95 € 12,99

35%

Pendientes Chapado Plata Envejecida. 
Cierre presión. Precio para 3 pares.
Ref.: 44308-9        
€ 12,95 € 8,45

35%

40% 35%
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OFERTAS
EXISTENCIAS L I M I TA D A S

PROMOÇÕES
EXISTÊNCIAS LIMITADAS

52

35%

35%

Pendientes chapado oro 24 ktes. 
Cierre presión.
Ref.: 43895-7       
€ 10,95 € 7,15 

40%

Gargantilla chapado oro 24 ktes. 
Cierre mosquetón. 45 cm. más cadena
para adaptar a diferentes medidas.
Ref.: 43896-3      
€ 19,95 € 12,99 

Brazalete Chapado 
Bronce Dorado. Adaptable. 
Ref.: 44363-8       
€ 31,95 € 19,20 

35%

Gargantilla chapado plata. Piel sintética.
Cierre mosquetón. Adaptable. 
Ref.: 44173-5        
€ 26,95 € 17,55 

40%

Sortija chapado oro 24 ktes. 10-22.
Ref.: 44206-4        
€ 17,95 € 10,80

35%

Pendientes chapado plata
envejecida. Cierre presión.
Ref.: 44184-5         
€ 8,95 € 5,85

35%

Pendientes chapado plata. 
Piel sintética. Cierre presión.
Ref.: 44174-1          
€ 12,95 € 8,45
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STOCKS LIMITÉS

53OFFERTE
SCORTE LIMITATE

Pendientes Chapado Oro 24 Ktes. 
Cierre presión.
Ref.: 44218-0       
€ 13,95 € 8,40

Gargantilla Chapado Bronce Dorado. 
Cierre mosquetón. 45 cm. más cadena para adaptar a diferentes medidas.
Ref.: 44351-2       
€ 29,95 € 20,99 

40%

Pendientes Bañados en Oro. Cierre presión. 
Ref.: 44517-4        
€ 6,95 € 4,90

30% 30%

30%

Gargantilla chapado
plata envejecida. 
Cierre mosquetón. 
Ref.: 44396-8           
60 cm.
€ 24,95 € 17,50
80 cm.
€ 26,45 € 18,55

%

%

30% 30%

Pendientes Chapado Bronce
Dorado. Cierre presión.
Ref.: 44352-8       
€ 13,95 € 9,80 

Sortija Bañada en Oro. 10-22. 
Ref.: 44353-3        
€ 16,95 € 11,90 
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EXISTENCIAS L I M I TA D A S

PROMOÇÕES
EXISTÊNCIAS LIMITADAS

54

75% 60%

60%50%80%

Collar. Medida única 100 cm.
Ref.: 42972-2        
€ 39,95 € 9,99

Gargantilla Black Plating. 
Medida única 90 cm.
Ref.: 43395-1         
€ 16,95 € 6,80

Juego de tres pulseras. 
Madera y Resina. 
Diámetro 69 mm.
Ref.: 42455-3         
€ 13,95 € 5,60Pendientes Chapado Bronce Envejecido.

Cierre presión.
Ref.: 43149-3        
€ 20,00 € 4,00

Sortija Chapado Plata. Medidas
disponibles: 12-14-16-18-20-24.
Ref.: 42582-3         
€ 8,45 € 4,25

30%

Gargantilla chapado plata.
Cierre mosquetón. 
Medida única 50 cm.
Ref.: 43297-8         
€ 6,95 € 4,90
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STOCKS LIMITÉS

55OFFERTE
SCORTE LIMITATE

Pendientes Black Plating. Cierre presión.
Ref.: 43945-7       
€ 27,95 € 4,20

Gargantilla Chapado
Bronce Envejecido. 
Cierre mosquetón. 40 cm.
más cadena para adaptar
a diferentes medidas.
Ref.: 44193-4       
€ 16,95 € 9,35 

85%

Pulsera chapado plata. Adaptable.
Ref.: 44232-6        
€ 11,95 € 8,40

30%

Gargantilla Gold Lay. Circonitas
emboseladas. Cierre reasa. 
Ref.: 44113-9
40 cm.
€ 38,95 € 27,30
45 cm.
€ 39,95 € 27,99

30%

45%

35%Pulsera. Cierre mosquetón. 20,5 cm cm. más
cadena para adaptar a diferentes medidas.
Ref.: 43318-1       
€ 29,95 € 19,50

35%

Sortija chapado 
plata envejecida. 
14-18.
Ref.: 43639-6        
€ 4,95
€ 3,25
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56

25% 30%

25%

30%

Colgante Plata de 
Primera Ley. Cadena no
incluida en el precio.
Ref.: 55025-0         
€ 16,95 € 12,75

25%

Sortija Plata de Primera Ley. 
MADE WITH 
SWAROVSKI® ELEMENTS.
12-24.
Ref.: 54974-5          
€ 29,95 € 22,50

Colgante Plata de Primera Ley.
Resina con perlas incrustadas.
Cadena no incluida en el precio.
Ref.: 54999-1         
€ 17,95 € 12,60

25%

Desde 1985, la Perla de Mallorca se ha
convertido en un prestigioso producto
Español de alta calidad reconocido en
los principales mercados del mundo.

Pendientes Plata de Primera Ley. 
Perlas de Mallorca. Cierre presión.
Ref.: 54964-0          
€ 25,95 € 19,50

Pulsera Plata de Primera Ley.
Resina con perlas incrustadas.
Cierre reasa.
Ref.: 54917-5          
16 cm. 
€ 29,95 € 20,99
18 cm. 
€ 30,95 € 21,70

Gargantilla Plata de Primera Ley. 
MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS.
Cierre reasa. 
Ref.: 55034-9           
40 cm.  € 27,95 € 20,99
45 cm.  € 28,95 € 21,75

OK-56-57 OF BISUT PEN C2 copia 3.qxp:Maquetación 1  22/12/14  18:40  Página 1



PROMOTIONS
STOCKS LIMITÉS

57OFFERTE
SCORTE LIMITATE

Pendientes Plata de Primera Ley. 
MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS.
Cierre presión. 
Dos opciones diferentes en un único pendiente.
Ref.: 55035-4       
€ 21,95 € 16,50

Gargantilla Plata de 
Primera Ley Envejecida. 
Cierre reasa. 
Ref.: 55052-7      
40 cm.  
€ 22,95 € 16,10 
45 cm.  
€ 23,95 € 16,80 

25%

Sortija Plata de Primera Ley.
MADE WITH 
SWAROVSKI® ELEMENTS.
12-24.
Ref.: 55037-5        
€ 22,95 € 17,25

Sortija Plata de Primera Ley
Envejecida. 10-22.
Ref.: 55054-8         
€ 16,95 € 11,90

25% 30%

Sortija Plata de Primera Ley. 10-24.
Ref.: 55099-4        
€ 22,95 € 16,10

30%

30%

Pulsera Plata de Primera Ley.
MADE WITH 
SWAROVSKI® ELEMENTS. 
Cierre reasa. 
Ref.: 55036-0       
18 cm.  € 21,95 € 16,50
20 cm.  € 22,95 € 17,25 

25% 30%

Pendientes Plata de
Primera Ley Envejecida. 
Cierre clásico.
Ref.: 55053-2         
€ 19,95
€ 13,99
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PROMOÇÕES58

45%

Caja de ACERO chapado
en oro especial I.P. rosa.
Circonitas en la caja.
Correa de piel. 
Ø 38 mm. aprox.
Ref.: 19961-8    
€ 99,00
€ 54,45

45%

Caja extraplana de ACERO. 
Movimiento Suizo.
Correa de piel. 
Ø 41.5 mm. aprox.
Ref.: 19938-4    
€ 225,00
€ 123,75

20%

20%

Caja de ACERO y
poliuretano. 
Correa de silicona. 
Ø 44 mm. aprox.
Ref.: 20300-3     
€ 29,00
€ 23,20

Caja en aleación metálica
chapado en oro especial
I.P. rosa. Correa de piel.
Circonitas en la caja y en
la esfera. 
Ø 43 mm. aprox.
Ref.: 20358-9   
€ 69,00
€ 55,20
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OFFERTE PROMOTIONS

35%

Estuche en polipiel
para 10 relojes. 
Medias aprox.:
35x21x12 cm. aprox.
Ref.: 20346-3     
€ 65,00
€ 42,25

20%

25%

Caja en aleación metálica
chapado en esmalte
blanco. 
Correa de silicona. 
Ø 45 mm. aprox.
Ref.: 20302-4    
€ 19,00
€ 15,20

Caja de ACERO chapado
especial I.P. negro. 
Piedras en la caja. 
Correa de piel. 
Ø 48 mm. aprox.
Ref.: 20392-3       
€ 75,00
€ 56,25
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PROMOCIONES VÁLIDAS DEL 12 AL 30 DE ENERO DE  2015 SALVO RUPTURA DE STOCKS.CRISTIAN LAY CENTRAL
Ctra. de Badajoz S/N - 06380 Jerez de los Caballeros
BADAJOZ (ESPAÑA)
Telf. Central: 924 56 91 00 • Fax: 924 73 18 25
Telf. Atención Cliente: 901 15 55 55 - 924 56 91 01 
Fax: 900 50 54 26
E-mail: callcenteres@cristianlay.com Síguenos en:

SET BLUSH.
Compuesto por:
• Eau de parfum Blush. Oriental-floral. Corazón floral y fondo
amaderado para una fragancia exótica y
sensual. Contenido: 100 ml/spray

• Lip Gloss Blush. Consigue unos labios frescos, ultrabrillantes
y con más volumen. Envase vanguardista con luz y espejo.
Contenido: 5 ml

• Estuche exclusivo de regalo.

Ref.: 85481-8 / € 21,95

SE ILUMINA 
AL ABRIR

blush
for woman
ruboriza los sentidos...

precio 
especial
SET

21,95 €

FRAGANCIA + 
LIP GLOSS BLUSH

por sólo

síguenos en: facebook.com/ByMiguelAngelLeal
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